

Горунов Иван Семенович

После тяжелой болезни ушел из жизни Иван Семенович Горунов — участник Великой Отечественной войны, начальник штаба отряда имени Чкалова Гомельской партизанской бригады “Большевик”.

Родился И. С. Горунов 19 сентября 1916 года в д. Недойка Буда-Кошелевского района Гомельской области.

В 1936 году окончил Могилевский политико-просветительный институт и был назначен директором семилетней школы в д. Чкалово Гомельского района.

В декабре 1939 года призван в Красную Армию. После окончания Сталинградского военного училища связи проходил службу в 307-й стрелковой дивизии командиром роты связи.

С июля по октябрь 1941 года участвовал в боях против немецко-фашистских захватчиков и получил тяжелое ранение.

В 1942—1943 годах И. С. Горунов находился в составе партизанской бригады “Большевик” Гомельского партизанского соединения.

С марта 1944 года и до полной победы над врагом участвовал в боях на 1-м, 2-м и 3-м Белорусских фронтах, был начальником связи 479-го минометного полка 48-й армии.

В послевоенные годы Иван Семенович внес весомый вклад в восстановление и развитие Гомеля, 37 лет работал директором средней сменной школы № 7.

На педагогическом поприще проявился его яркий талант педагога и организатора. Передовой опыт школы рабочей молодежи в использовании технических средств и развитии кабинетной системы обучения обобщался на областных, республиканских и всесоюзных



семинарах руководителей школ и органов народного образования.

И. С. Горунов принимал активное и плодотворное участие в общественно-политической жизни города. Избирался депутатом районного и городского Советов депутатов, являлся секретарем комиссии по делам бывших партизан и подпольщиков при Гомельском горисполкоме.

Чуткий и внимательный к людям, принципиальный и непримиримый к недостаткам и проявлениям безответственности, он постоянно заботился о решении важнейших социальных проблем города, жизненных ситуаций бывших партизан и подпольщиков, проводил большую работу в ветеранском движении по патриотическому воспитанию молодежи.

За мужество и героизм, проявленные в годы военного лихолетья, и трудовую доблесть Иван Семенович Горунов был награжден орденом Ленина и орденами Отечественной войны I и II степени, медалью “Партизану Отечественной войны” I степени и многими другими медалями,

Почетной грамотой Верхов-
цргюСовета БССР, удостоен
почетного звания "Заслуженный
учитель БССР".

Светлая память об Иване
Семеновиче Годунове навсегда
останется в сердцах тех, кто его
знал, рядом с ним трудился и шел по
жизни.